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Chaleira eléctrica 

PT Instruções de funcionamento 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelo: LVSEK001 

Tensão nominal: 220-240V~50/60Hz  

Potência nominal: 2200 W 

 
Guarde estas instruções para consulta futura e transmita-as aos futuros 

utilizadores do aparelho. 
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QUESTÕES DE SEGURANÇA 
 

 ATENÇÃO! Risco de choque elétrico 
                   
              

1. Ler todas as instruções antes de utilizar. 
2. ATENÇÃO: Lembre-se de que a caixa do aparelho pode estar quente. Ter cuidado 
para não provocar queimaduras.  
3. Antes de ligar a chaleira à corrente eléctrica, verif ique se a tensão indicada no 
aparelho (na parte inferior da chaleira e na base) corresponde à tensão da tomada 
de corrente. Se não corresponder, contacte o seu revendedor e não utilize a chaleira. 
4. A base fornecida não deve ser utilizada incorretamente. 
5. Não utilizar o aparelho sem carga para não danificar os elementos de 
aquecimento. 
6. Desligue a unidade quando não estiver a ser utilizada. 
7. Não deixar o cabo pendurado na borda do tampo da mesa ou tocar numa 
superfície quente. 
8. Não colocar sobre ou perto de um fogão a gás ou elétrico quente ou num forno 
quente. 
9. Se acidentalmente deixar a chaleira funcionar sem água, a proteção contra 
ebulição desliga-a automaticamente. Se isso acontecer, deixe a chaleira arrefecer e, 
em seguida, encha-a com água fria e ferva-a novamente. 
10. Certifique-se de que a chaleira é utilizada numa superfície dura e plana que as 
crianças não possam tocar, o que pode evitar que a chaleira tombe e danifique a 
pessoa ou a chaleira. 
11. Para se proteger de um incêndio, choque elétrico ou ferimentos, não mergulhe o 
cabo, as fichas eléctricas ou a chaleira em água ou outros líquidos. 
12. Tenha sempre o cuidado de deitar a água a ferver lenta e cuidadosamente, sem 
inclinar a chaleira demasiado depressa. 
13. Tenha cuidado ao abrir a tampa para voltar a encher a água quando a chaleira 
estiver quente. 
14. Se o aparelho for utilizado por crianças ou na sua proximidade, é necessária uma 
vigilância apertada. 
15. Não tocar na superfície quente. Utilizar uma pega ou um botão. 
16. É necessário ter especial cuidado ao manusear uma unidade que contenha água 
quente. 
17. O aparelho não é um brinquedo. Não permita que as crianças brinquem com ele. 
18. A utilização de acessórios que não sejam recomendados pelo fabricante do 
aparelho pode provocar incêndios, choques eléctricos ou ferimentos. 
19. Ao ferver água, evitar o contacto com o vapor do bico quando a água estiver a 
ferver ou logo após ter sido desligada.  
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20. Antes de colocar ou retirar peças e antes de limpar a unidade, desligue-a da 
tomada quando não estiver a ser utilizada. 
21. Certifique-se sempre de que a tampa está fechada e não a levante enquanto a 
água estiver a ferver. Se a tampa for retirada durante o ciclo de cozedura a vapor, 
podem ocorrer queimaduras. 
22. Se o cabo de alimentação estiver danificado, deve ser substituído pelo fabricante, 
pelo seu representante de assistência técnica ou por uma pessoa com qualificações 
semelhantes, de modo a evitar perigos. 
23. Não utilizar o aparelho para outros fins que não os previstos. 
24. Não deslocar o aparelho enquanto a chaleira estiver ligada. 
25. A chaleira só pode ser utilizada com o suporte fornecido. 
26. Se a chaleira transbordar, pode ser projectada água a ferver.  
27. Não utilizar a chaleira no exterior.     
28. Este aparelho pode ser utilizado por crianças com idade igual ou superior a 8 anos, 
desde que sejam supervisionadas ou tenham recebido instruções sobre a utilização 
segura do aparelho e compreendam os riscos envolvidos. A limpeza e a manutenção 
não devem ser efectuadas por crianças, a menos que tenham mais de 8 anos de 
idade e sejam vigiadas. Manter o aparelho e o seu cabo fora do alcance de crianças 
com menos de 8 anos de idade.  

29. As crianças não devem brincar com o aparelho. 
30. O equipamento pode ser utilizado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais 
ou mentais limitadas ou com falta de experiência e conhecimentos, desde que sejam 
supervisionadas ou tenham recebido instruções sobre a utilização segura do 
equipamento e compreendam os riscos envolvidos.   

31. Esta unidade foi concebida para uso doméstico e aplicações semelhantes, tais 
como: 
- cozinhas de pessoal em lojas, escritórios e outros locais de trabalho 
- pelos clientes em hotéis, motéis e similares 
32. Conservar estas instruções. 
33. Este aparelho está equipado com uma ficha com ligação à terra. Certifique-se de 
que a tomada de parede da sua casa está bem ligada à terra. 

34. ATENÇÃO: Durante o processo de cozedura, a tampa deve estar sempre fechada 
e a água quente deve ser despejada. 

35 O jarro elétrico só pode ser utilizado com a base fornecida. 
36. NOTA: Certifique-se de que o jarro está desligado antes de o retirar da base. 
37. o aparelho não deve ser imerso em água 
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DESCRIÇÃO DO PRODUTO 
 

 

 

 
ANTES DA PRIMEIRA UTILIZAÇÃO 
Quando utilizar a chaleira pela primeira vez, recomenda-se que a limpe 
antes de a utilizar, fervendo duas vezes uma chaleira cheia de água. 

NOTA: A capacidade máxima do jarro elétrico é de 1,5 litros. 

 

UTILIZAÇÃO DE CHALEIRA ELÉCTRICA 

A． Ebulição normal da água. 
1. colocar a unidade numa superfície plana.   
2. Para encher o jarro, retire-o da base de alimentação e abra a tampa 

premindo o botão de abertura da tampa, encha-o com a quantidade de 
água desejada e feche a tampa. O nível de água não deve exceder a 
marca MAX nem estar abaixo do nível MIN. Uma quantidade de água 

Botão  
abrir a tampa 

Pega 

Capa 

Minúsculas 

Topo da caixa 

Painel de controlo 

Base 
alimentação 
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demasiado pequena fará com que o jarro se desligue antes de a água 
ferver. 
ATENÇÃO: Não deitar água acima do nível máximo, pois pode sair água 
do bico durante a cozedura. Assegurar-se de que a tampa está 
corretamente colocada antes de ligar o aparelho a uma tomada 
eléctrica. 

3. Colocar a chaleira na base eléctrica. 

4. Ligue o cabo à tomada de alimentação e o ecrã apresentará a 
temperatura atual em modo de espera.  

5. premir uma vez o botão "START/CANCEL" - o indicador "START" 
acende-se até a água ferver e, em seguida, o sinal sonoro emite 3 bips 
para indicar que a cozedura está concluída. Se necessitar da função 
de manter quente, pode tocar no botão "MANTER QUENTE" 
enquanto a água está a ferver. 

NOTAS:  

1. Depois de entrar no estado de funcionamento, prima o botão 
"INICIAR/CANCELAR" para sair do programa. Prima novamente o 
botão "INICIAR/CANCELAR" ou "MANTER QUENTE" para continuar a 
ferver água ou a manter quente;  

2. Se o aparelho não estiver a funcionar durante 10 minutos, todas as 
luzes do produto se apagam e a chaleira entra em modo de espera. 

B. Aquecimento da água até à temperatura selecionada e 
manutenção da temperatura definida. 
1. Siga os passos 1-4 na secção "Ebulição normal da água". 
2. premir o botão "KEEP WARM", o indicador "KEEP WARM" acende-se. 
3. Prima repetidamente o botão "MANTER QUENTE", os valores de 
temperatura serão apresentados sequencialmente de 40℃, 60℃, 80℃	a 
90℃.	   
NOTA: A temperatura apresentada difere da temperatura atual em ±5°C.  
4. Quando a temperatura de manutenção é selecionada, o indicador 
"MANTER QUENTE" pisca e o jarro começa a aquecer a água e a mantê-la 
à temperatura definida. O indicador apaga-se quando o tempo de espera 
termina. 
NOTA: A função de memória só é activada no estado MANTER QUENTE. 
Poderá ser vertida alguma água enquanto o calor é mantido. Se a chaleira 
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não voltar a ser colocada na base de alimentação durante um longo 
período de tempo ou se a temperatura da água descer mais de 10°C em 
relação à temperatura atualmente definida quando a alimentação for 
retomada, a função de memória é automaticamente cancelada. 
C: Ferver a água primeiro e depois manter a temperatura definida.  
1. Siga os passos 1-4 na secção "Ebulição normal da água". 
2. Pressione o botão "KEEP WARM" repetidamente para selecionar a 
temperatura de manutenção entre 40℃, 60℃,	 80℃	e 90 ℃, o indicador 
"KEEP WARM" piscará para indicar o estado da seleção. Prima 
"START/CANCEL" para confirmar. 
3. o indicador "START" acende-se, a chaleira começa a ferver a água e a 
fervura termina com 3 bips.   
4. O indicador "START" apaga-se, o indicador "KEEP WARM" acende-se e 
o jarro entra em modo de aquecimento. O indicador "KEEP WARM" 
apaga-se depois de decorrido o tempo de espera. 

Notas:       

a. Cada vez que a fonte de alimentação é ligada pela primeira vez, o ecrã 
fica totalmente iluminado para um auto-teste; 

b. O tempo de espera para 40℃	e 60℃	é de 4 horas, e para 80℃	e 90℃ é de 
2 horas. Depois de decorrido o tempo de espera, a temperatura deve 
ser novamente selecionada, caso contrário a chaleira entrará no modo 
de espera; 

Proteção contra sobreaquecimento 
Se acidentalmente deixar a chaleira funcionar sem água, a proteção 
contra ebulição desliga-a automaticamente. Se isso acontecer, deixe a 
chaleira arrefecer e, em seguida, encha-a com água fria e ferva-a 
novamente. 
 
Cuidados e limpeza 
1. Certifique-se de que a unidade está desligada da tomada e que 
arrefeceu completamente antes de a limpar. 
2. Para evitar o risco de choque elétrico, não limpe a chaleira e a base com 
água, mergulhando-as em água. Não limpar sob água corrente.  
3. Para a limpeza, pode ser utilizado um pano ligeiramente húmido e que 
não largue pêlos. 
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4. Não utilizar materiais abrasivos, produtos de limpeza agressivos ou 
escovas duras para a limpeza. 
Remoção de escamas: 
1. Dependendo da qualidade da água na zona, podem acumular-se 
depósitos de calcário no elemento de aquecimento. Recomenda-se a 
remoção regular desses depósitos. 
2. A garantia não é válida se o aparelho funcionar mal devido a uma 
descalcificação insuficiente. 
3. É adequada uma mistura de 0,5 litros de água e 200 ml de vinagre. 
  Deitar o descalcificante. 
  ． Ligar a máquina e deixar a solução atingir o ponto de ebulição. 
  ． Deixar durante um curto período de tempo para que faça efeito. 
  ． Para limpar o recipiente após a descalcificação, enxagúe-o bem com 
água limpa. 
4. Durante a descalcificação, assegurar uma ventilação adequada e não 
inalar os fumos do vinagre. 
5. Não deitar os descalcificadores em lava-loiças revestidos a esmalte. 
 
Limpeza do invólucro exterior 
Limpar o invólucro exterior com uma escova macia e húmida. 
NOTA: Não utilize produtos de limpeza químicos, de aço, de madeira 
ou abrasivos para limpar o exterior do jarro. 
 
Armazenamento 
Quando a chaleira não está a ser utilizada ou armazenada, o cabo de 
alimentação pode ser enrolado no compartimento de armazenamento 
do cabo por baixo da base da chaleira 
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LINHA DIRECTA DE SERVIÇO 
 

tel: +48 22 123 96 60 ou correio eletrónico: serwis@manta.com.pl 
De segunda a sexta-feira, das 9h às 17h. 

 
O fabricante reserva-se o direito de efetuar alterações às especificações do produto sem aviso prévio.  

 

 

A Manta S.A. declara que este produto está em conformidade com os requisitos 
essenciais e outras disposições das chamadas Directivas "Nova Abordagem" da 
União Europeia. Este produto está em conformidade com a Diretiva 2014/30/UE. 

 
 

O dispositivo está marcado com o símbolo de um contentor de resíduos barrado 
com uma cruz, em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/UE e a Lei polaca 
de 11 de setembro de 2015. (Journal of Laws 2015 item 1688) sobre Resíduos de 
Equipamentos Eléctricos e Electrónicos (REEE). Os produtos marcados com este 
símbolo não devem ser eliminados ou deitados fora com outros resíduos domésticos 
no final da sua vida útil. O utilizador é obrigado a eliminar os resíduos de 
equipamentos eléctricos e electrónicos entregando-os num ponto designado onde 
esses resíduos perigosos são reciclados. A recolha deste tipo de resíduos em locais 
separados e o processo de valorização adequado contribuem para a proteção dos 
recursos naturais. A reciclagem adequada dos resíduos de equipamentos eléctricos 
e electrónicos tem um impacto positivo na saúde humana e no ambiente. Para obter 
informações sobre onde e como eliminar os resíduos de equipamentos eléctricos e 
electrónicos de uma forma ambientalmente segura, o utilizador deve contactar a 
autoridade local relevante, o ponto de recolha de resíduos ou o ponto de venda onde 
adquiriu o equipamento. 

 
 
Atenção! 
A conceção do produto e as especificações técnicas estão sujeitas a alterações sem aviso prévio. Isto 
aplica-se em particular às especificações técnicas, ao software, às imagens e ao manual do utilizador. 
Este manual do utilizador serve como orientação geral para o funcionamento do produto. O fabricante 
e o distribuidor não assumem qualquer responsabilidade por eventuais imprecisões resultantes de 
erros nas descrições contidas neste manual do utilizador.  
 
 

Fabricado na R.P.C. 
PARA MANTA EUROPE 


